

潮裝消愁瀑布與園中傢具

歌和老街公園換「新裝」

【本報訊】記者周怡報道：繼去年五月在鯉魚涌公園推行了首個「潮裝公園」計劃，康樂及文化事務署此次連同香港設計中心，在九龍塘歌和老街公園推出二期計劃。

「潮裝公園」二期計劃昨日在歌和老街公園舉行開展禮，民政事務局常任秘書長楊立門、香港設計中心行政總裁利德裕、深水埗區議會主席郭振華、康樂及文化事務署署長馮程淑儀以及此次參與設計的本地藝術家出席了活動。

潮裝公園二期計劃

康文署除了邀請林偉而、劉柏堅等本地藝術家，為公園



▲出席嘉賓與本地藝術家合影

本報攝



劉柏堅設計的座椅「城中氈」
本報攝



李宇軒與陳立恒的「園中居」
本報攝

設計新穎座椅和告示牌外，亦配合建築署翻新公園的工程，為公園換上「新裝」，為遊客帶來自然與藝術結合的感受。

翻新的工程包括重鋪跑步徑、美化服務大樓及配合最新無障礙標準，為殘疾人士提供無障礙通道和設施。

此次以「城中流意」為主題，由本地藝術家林偉而的「消愁瀑布」、劉柏堅的「城中氈」、李宇軒與陳立恒的「園中居」，以及劉志昌的「都市綠洲」告示牌組成。

「消愁瀑布」是一套與環境融為一體的城市傢具，黑白的馬賽克瓷磚，凝聚成瀑布沿級而下，瀑布四周草木青葱，給遊人既清涼又清新的感覺，林偉而說：「希望它能使煩躁的都市人減少一些憂愁。」

「城中氈」以一套五件的座椅組成，配以奪目的色調和細膩的質感，高低錯落的座位，流水般的線條，為遊人提供寫意空間。

告示牌添藝術元素

而「園中居」則是一套十件的「室內傢具」，以白色玻璃纖維配襯藍色環保塑料製成，為營營役役的都市人提供開適的戶外生活空間，讓人可以暫離煩惱。

此外，劉志昌重新製作的告示牌系列「都市綠洲」主要以綠色為主，他希望這樣的告示牌與草地結合，就如同從草地裡長出來一般，再加以個性化的圖案，溫馨提示市民須注意的事項，例如「不准攀爬」改為「安全至上，請勿攀爬」等。

楊立門表示：「通過在歌和老街公園設置富創意及藝術元素的作業和全新告示牌，希望為遊客提供更開適和寫意的環境。開放的草地，溫馨的告示牌等，是市民遮陰擋雨、野餐聚會的好地方，希望這能切合市民的期望和需要。」

康文署希望未來能吸收「潮裝公園」計劃的經驗，可更了解市民對公園設施的意見與需求，從而制定一份擺放及設計公園傢具的參考指南，供日後新建公園設計和改善現有公園工程之用，並逐步以溫馨提示方式取代現有的告示牌。

林偉而設計：「消愁瀑布」的意願，是希望它能使煩躁的都市人減少一些憂愁。



▲林偉而設計「消愁瀑布」的意願，是希望它能使煩躁的都市人減少一些憂愁

本報攝

楊立門表示：「通過在歌和老街公園設置富創意及藝術元素的作業和全新告示牌，希望為遊客提供更開適和寫意的環境。開放的草地，溫馨的告示牌等，是市民遮陰擋雨、野餐聚會的好地方，希望這能切合市民的期望和需要。」

康文署希望未來能吸收「潮裝公園」計劃的經驗，可更了解市民對公園設施的意見與需求，從而制定一份擺放及設計公園傢具的參考指南，供日後新建公園設計和改善現有公園工程之用，並逐步以溫馨提示方式取代現有的告示牌。

林偉而設計：「消愁瀑布」的意願，是希望它能使煩躁的都市人減少一些憂愁。

楊立門表示：「通過在歌和老街公園設置富創意及藝術元素的作業和全新告示牌，